Op zaterdag 15 juni 2024 heeft de jeugd viswedstrijd van E.D.H.V weer plaatsgevonden. De weersverwachtingen waren wisselend, maar uiteindelijk werd het een prachtige visdag waar de zon over het gehele water glinsterde. De wedstrijd vond wederom plaats aan de Vierkante Vijver in Sint-Michielsgestel. 
De twaalf aanwezige jeugdvissers gooide om 13:00 hun eerste aas in het water. De beet liet even op zich wachten, maar naar enkele minuten was de wedstrijd echt los toen Raf een prachtige Lauw (in Holland ook wel een Zeelt genoemd) uit het water takelde. 
Ook aan de andere zijde van het concours werden door de broers Semm en Finn de nodige stuks uit het water getrokken. Het leek wel of de vis zich voornamelijk aan de uiteindes van de vijver liet zien. Het was namelijk jammer dat de beet op het middenstuk van het concours gematigd was. 
Toen de wedstrijdtoeter voor de tweede maal afging, was de wedstrijd afgelopen. Het wedstrijdpeloton maakte de reis richting de prijsuitreiking bij Café Het Trefpunt in Den Dungen. Het was nog even spannend wie zich mocht kronen tot de nieuwe jeugdviskoning! 
Na wat trommelgeroffel werd alles duidelijk, de nieuwe jeugdviskoning van Den Dungen is geworden Raf van Hemmen! Met het aantal van 15 vissen de terechte winnaar van de dag! Ook complimenten aan Semm- en Finn Callaars die de rest van het podium vulde met een gevangen aantal van 13- en 9 stuks! De bekers zijn vervolgens verdeeld, en alle deelnemers gingen naar huis met een prachtige prijs!
Het was weer een geslaagde wedstrijd! Benieuwd naar de complete uitslag? Raadpleeg de website www.edhv.mijnhengelsportvereniging.nl   
Namens E.D.H.V willen we iedereen bedanken die aanwezig was bij de wedstrijd. Als er nog tips en/of mogelijke verbeterpunten zijn voor de wedstrijd van volgend jaar dan horen we het graag. Begin volgend jaar zal bekend gemaakt worden waar en wanneer de wedstrijd van 2025 plaats zal vinden. We zien iedereen graag volgend jaar terug voor nieuwe vangsten!


Uitslag (na loting):
1. Raf van Hemmen – 15 stuks
2. Sem Callaars – 13 stuks
3. Finn Callaars – 9 stuks
4. Mexx van Hemmen – 2 stuks
5. Sil Kappen – 1 stuks
6. Timo Klerkx – 0 stuks
7. Milan Swanenberg – 0 stuks
8. Sam Kappen – 0 stuks
9. Siem Vissers – 0 stuks
10. Jens v.d. Donk – 0 stuks
11. Dex Wissing – 0 stuks
12. Finn v.d. Donk – 0 stuks


